

牡丹区春季项目集中开工

本报讯(通讯员 郭玉华 蒋硕 高秋英)2月26日,牡丹区春季项目集中开工活动在吴店镇华弘风电装备制造项目现场举行。该项目总投资3亿元,主要研发生产风电叶片、电机,建成达产后年产值在10亿元以上。

在今年春季项目集中开工活动期间,牡丹区将新开工建设项目18个,总投资22亿元。其中,投资15亿元的沙土食品产业园项目、11.6亿元的高新材料产业园项目、3亿元的风电装备制造项目、25亿元的中动文化产业园项目、50亿元的双河一期碧水澜庭项目、4.5亿元的区中心医院等一批项目将启动建设,为全区经济社会发展注入新动能。

在项目建设中,牡丹区将加强统筹协调和精准服务,进一步明确责任领导、责任单

位、责任人员,制定时间表、线路图、施工图,一月一调度、半年一观摩,全力推动项目加快建设,确保如期建成、如期投产、如期见效。

近年来,牡丹区坚持服务业和工业两手抓,大力实施服务业兴区、工业强区战略。今年将突出抓好现代服务业和先进制造业两大门类,培强做大“3+3”重点产业,加快打造关键性支柱、现代化链条、一流生态圈的现代产业体系,提高经济质量效益和核心竞争力。大力实施工业“二次创业”,坚持政策向工业倾斜、资源向工业集中、要素向工业聚集,推动工业经济加速发展。

据悉,在今年春季项目集中开工活动期间,吴店镇将新开工建设项目5个,总投资20亿元。吴店镇专用车装备制造基地是着力打造的产业聚集地之一,规划建设四个汽

车制造板块,目前已经进驻各类汽车生产企业5家。其中创森环卫车项目安装生产线2条,年可生产清扫车、垃圾压缩运输车、护栏清洗车、水炮降尘车等各类型车500辆。振丰商旅汽车制造项目主要生产旅居、拖挂类房车,设计年产旅居车等600台。集装箱运输专用车和清障专用车制造是返乡创业项目,年可生产专用车5000多辆。

“企业投资项目的本质是赢利,会重点考虑原材料、人力、运输等成本,所以我们不断健全交通路网,降低企业运营成本。”吴店镇党委书记魏士庆表示,该镇投资规划建设了“五横四纵”园区路网,昆明路北延在原有双向六车道基础上,新建了慢车道、人行道和绿化带;国花大道横贯东西,现已成为市区北部的交通要道。

吴店镇优越的地理位置和良好的发展环境,吸引了一批“高精尖”项目纷至沓来。天大清源保密器材项目是国内信息安全保密领域的龙头企业,拥有核心专利技术7项,著作权25项,产品50多种,全部建成投产后,预计年产值34亿元以上,可带动就业260人。

近年来,牡丹区聚焦“双招双引”主战场,着力培育高质量发展新动能。始终把招商引资、招才引智作为高质量发展的“牛鼻子”,积极对接市“231”产业体系,紧扣该区“3+3”产业规划,充分发挥外地菏泽商会、返乡创业服务站等人脉优势,采取网络招商、“屏对屏”招商、低风险地区登门招商等方式,充分释放招进一个、引来一片的“磁铁效应”。



▲日前,在牡丹区何楼街道办事处枣陈庄社区藤编生产车间,工人正在编制藤椅。近年来,该社区在巩固脱贫攻坚成果工作中,因地制宜,不断发展壮大藤编产业,采取“党支部+产业+农户”的生产经营模式,免费对居民开展藤编技术培训,鼓励居民在家中从事藤编加工,助力群众增收。

记者 李若生 摄

▶3月1日,牡丹区长江路中学的教师给学生上党史教育课。当日,菏泽市中小学春季开学,牡丹区不少学校不约而同地组织开展了丰富多彩的党史教育活动,让学生重温中国共产党100年来走过的艰辛历程和动人故事。

通讯员 郭玉华 李坤 摄



▲近日,牡丹区应急管理局执法人员在尚清食品生产车间查看设备安全情况。连日来,该局组织人员深入企业生产车间,加强安全生产指导检查,全面开展安全生产隐患排查,督导企业认真落实安全生产和风险防控措施,扎实做好安全生产工作。 通讯员 郭玉华 孙春生 摄



▲日前,在牡丹区李村镇一家针纺企业,工人在车间忙碌。近年来,李村镇针纺产业发展迅猛,该镇依托针纺龙头企业,通过政策扶持和技术创新,为企业提供用地服务,简化企业开办程序等措施,扶持企业发展,助力当地群众脱贫致富增收。 记者 李若生 摄

省派第一书记谋划产业助发展

初春时节,气温渐升。在牡丹区吴店镇鹁鸽堂村,扶贫车间屋顶上的光伏发电板在阳光的照射下熠熠生辉。

“刚开始建设时心里还打鼓,担心投入的钱打了水漂。如今这些‘蓝板板’真变成‘金罐罐’哩。”鹁鸽堂村党支部书记吴先军说,“自从建了光伏项目,每年能给村集体带来四五万元的收入。不仅扶贫有了指望,村内建设资金也有了保障,村两委的腰杆更直了。”

光伏项目的成功落成,得益于山东高速集团派驻鹁鸽堂村第一书记边立。“脱贫关键要发展产业,我们经过反复调研、实地考察,光伏项目能够实现长期、稳定的产业性收入。”边立说,这一想法得到村两委、村民代表一致同意后,他们利用省级扶贫专项资金在村扶贫车间屋面上安装43KW光伏太阳能发电设施项目,每年能为村集体带来四五万元的稳定收入,群众的幸福感和获得感不断提升。

“乡村振兴是系统性工程,重点是产业要振兴、产业要兴旺。”省派挂职牡丹区委副书记、牡丹区省派第一书记临时党支部书记贾国斌说,省派牡丹区第一

书记们立足当地资源,因地制宜,因村施策,发展特色产业,为乡村振兴注入了源源不断的内生动力。

“贝书记,太感谢你们了,让我走上了养兔奔小康的致富路。前不久,我们养殖场的第一批肉兔已经出栏,卖了3万多元。”小留镇邢楼村的荷牧养殖专业合作社内,正在给兔子喂料的养殖户李广峰看着春节后下村的省审计厅派驻小留镇邢楼村第一书记贝翔,连忙放下手里的活。

在得知头栏肉兔卖了个好价钱后,贝翔满脸欣慰。“我养殖兔子虽有10余年,数量基本维持在100只左右,一年下来挣的都是辛苦钱。如今,可不一样了。”因为李广峰等人管理得当,养殖场内的兔子数量由最初的700只增加到一万只,种类达到9种,“如果按照这个势头,每月收入3万块,问题不大。”

贾国斌表示,2019年4月省派牡丹区第一书记到位,截至目前,累计投入产业扶贫项目资金1584万元,发展培育产业项

目21个,帮助新增村集体经济收入138.3万元,组织群众参加技能培训21次,成立合作社20个。

通讯员 郭玉华 高秋英 邵朋朋

安兴镇激励先进再出发

本报讯(记者 李若生)近日,牡丹区安兴镇召开2020年度总结表彰大会。全体镇机关干部、各行政村支部书记、镇直属单位负责人等120余人参会。据悉,2020年安兴镇工业企业实现销售收入11.2亿元,工业增加值2.2亿元,利税1.5亿元,固定资产投资3亿元。

“过去的一年,两家企业完成了大规模扩产计划,三家投资过亿元的企业实现了投产运营,预计年财政收入增加1000万元以上。”安兴镇党委书记常亮介

绍,2020年全镇新打机井306眼,新修、提升改造道路26公里,新安装路灯162个,改造桥涵6座,清挖疏通沟渠5.2万米,新修农村通户道路40余万平方米,折合115公里。任庄村新村社区二期改造建设项目取得实质进展,286套安置房主体建设已完工,预计三个月内可全部回迁入住,当前土地复垦已达230亩。截至2020年底,全镇累计土地流转面积3.9万亩,建成“一村一品”专业特色村16个,建成葡萄、梨、苹果等“乡村特色采摘园”13个。

沙土镇全面谋划确保开门红

本报讯(记者 李若生)日前,牡丹区沙土镇组织召开2020年度总结表彰暨2021年工作动员大会,镇党政班子全体成员、镇村干部、镇直部门负责人及受到表彰的先进单位、先进集体、先进个人等共计200余人参加会议。

“去年,在区委、区政府的正确领导下,沙土镇认真按照全区‘12369’总体布局,围绕年初确定的各项任务目标,坚持‘抓发展、守底线、惠民生、保平安’的总体思路,以发展凝聚合力,用发展破解难题,全镇经济社会保持平稳健康发展的良好势头。”沙土

镇党委书记田坤阳表示,今年是“十四五”规划开局之年,新阶段、新使命、新任务对下一步工作提出更高的要求,要大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神,全力以赴做好各项工作,确保实现“十四五”规划开门红,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会上,沙土镇党委副书记、镇长刘保安就下步疫情防控、安全生产、大项目建设、人居环境、平安建设、春季农业生产等工作进行安排部署,要求各行政村、各部门及早谋划、抓好落实,确保完成今年目标任务。

小留镇砥砺奋进推动乡村振兴

本报讯(记者 李若生)日前,牡丹区小留镇召开2020年考核奖惩暨2021年经济和社会发展工作会议,总结回顾小留镇2020年度的各项工作及成绩,表彰奖励涌现出的先进单位、个人以及招商引资突出贡献者,全面部署2021年重点工作任务目标。

“2020年,小留镇按照打造‘千年大集、百味小留、乐活小镇’的发展思路,要求全镇干部职工以项目建设为抓手、以党建工

作为保障,持续推动全镇经济社会健康发展,全面实施乡村振兴。”小留镇党委书记朱中华介绍,2021年是“十四五”规划开局之年,是中国共产党建党100周年。全镇党员干部要持之以恒抓好基层党建工作,确保基层战斗堡垒更加牢固,坚持项目为王,推动经济社会持续健康发展,开展乡村建设行动,扎实推动乡村振兴战略实施,不断提升民生福祉,自觉守住发展底线,确保全镇大局和谐稳定。

牡丹区第八届“德耀花都”四德模范评选拟表扬人员公示

(一)家庭美德

于留 大黄集李七寨村
王文乐 牡丹街道古园社区
王秀婷 胡集镇刘庄村
付常春 吴店镇贾胡同村
全素娟 吴店镇冯楼村
丛磊 都司镇都司村
冯云红 都司镇宝珠口村
冯贵平 王浩屯卧单张村
朱殿轩 皇镇街道付海村
刘婷 何楼街道崔寨村
刘海迪 安兴镇田楼村
刘景兰 李村镇辛寨村
李玉兰 安兴镇宋河村
李红美 李店镇宋庄村
李春娟 黄堽镇黄堽村
李晓艳 沙土镇蔡庄村
李瑞芝 黄堽镇黄堽村
李瑞荣 南城街道新兴社区
宋春平 黄堽镇李先登村
张先菊 高庄镇朱庄村
张店红 北城贵阳路小学

为积极培育和践行社会主义核心价值观,深入推进四德工程建设,牡丹区组织开展了第八届“德耀花都”四德模范评选活动,现对拟表

扬人员进行公示(按姓氏笔画排序)。如对拟表扬人员有异议,请在公示之日起5日内进行反映。地址:菏泽市东方红西街999号牡丹公

大厦4007房间,电话:0530—5928664。

中共牡丹区委宣传部

2021年3月3日

陈淑英 何楼街道刘城村
邵朋朋 小留镇政府
苗丹 何楼街道郭湾社区
苑秀真 沙土镇前付庄村
国春丽 安兴镇姜庄村
皇甫松英 王浩屯镇程寨村
侯水生 李村镇贾庄村
施婕 高庄镇石刘村
洪景兰 黄堽镇蔡庄村
倪丙金 安兴镇倪庄村
高巧莲 都司镇李桥村
高俊芬 小留镇后袁庄村
韩翠玲 牡丹街道刘海村
魏淑娟 胡集镇胡集村

马宝生 区第二小学
马美云 区实验小学
王中华 牡丹街道牡丹小学
卞超 区中医医院
孔祥云 区妇幼保健院
田敏 沙土镇中心卫生院
代振兴 区二十一中
毕振芳 兴镇中学
吕建芳 区二十一中
任素丽 区实验中学
刘翠菊 区中心医院
闫志强 牡丹街道大润庄
李同国 北城街道河东社区
李国强 牡丹人民医院
宋西峰 区中心医院
张志洁 市第二中学

张绍宁 皇镇街道卫生院
陈强丽 李村镇大郭村
邵群超 都司镇中心卫生院
季明钊 王浩屯镇政府
赵侦 吴店镇中心小学
郝登海 西城派出所
袁宇 牡丹公安分局
顾文雅 胡集镇政府
郭春玲 区二十二中

(三)社会公德

丁永全 牡丹人民医院
王 皇镇街道邢楼村
左康肖 沙土食品公司
卢雪记 高庄镇天庙村
毕美莲 大黄集镇后张集村

吕洪亮 大黄集镇卫生院
刘桂林 胡集镇黄屯村
刘锡建 安兴镇江庄村
羊峰 东城街道打鱼店社区
李芹 牡丹人民医院
吴保龙 牡丹区交警大队
张少华 牡丹街道梅园社区
张燕英 沙土镇东王楼村
周俊生 南城街道侯店社区
孟凡真 东城八完小
赵华 区二十二中
赵孝义 高庄镇赵楼村
郭娟 东城街道谢场社区
韩永胜 菏泽京环作业二中心
熊现军 吴店镇浆坊村

(四)个人品德

邓海雁 国药控股菏泽公司
卢爱华 李村镇卢海村
刘希绘 小留镇康庄村
李克 东城街道胜利社区
吴朝海 何楼街道武寺社区
张昊 世宇建筑工程公司
张子云 东城东关小学
张宇超 大黄集镇黄集村
张建波 东城街道办
张留忠 大黄集镇前张集村
陈伟英 李村镇瑞欣希望小学
郑景连 高庄镇李庄村
姚秋红 腾华语言艺术考级中心
高尚举 李村镇高寨村
郭庆国 南城街道中意社区
郭忠垒 东城街道魏海社区
崔防震 西城街道南华社区
梁志国 神鹰拓展训练公司
蒋雅伟 吴店镇二郎庙村
魏中冉 胡集镇卫生院